Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica
Test 11
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 2-10—10:(1+4) esteegalcu ... .

5p | 2. Daca %l = %, atunci numarul a-b—-2 esteegalcu ... .

5p | 3. Suma patratelor numerelor intregi din intervalul [—1,2) esteegalacu....
S5p | 4. Patratul ABCD are latura de Scm . Perimetrul acestui patrat este egal cu ... cm .

5p | 5.10n Figura 1 este reprezentatd o piramida triunghiulard VABC cu indltimea VO . Unghiul dreptelor
VO si AB are masurade ... °.

Figura 1
5p | 6. In diagrama de mai jos este prezentat profitul anual, exprimat in mii lei, realizat de o firma in fiecare

dintre ultimii cinci ani.
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Conform informatiilor din diagrama, media profitului firmei, pentru ultimii cinci ani, este egald cu ...
mii lei .

SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

5p | 1. Desenati, pe foaia de examen, un trapez isoscel ABCD cu AB||CD.

5p | 2. Determinati cea mai mare valoare pe care o poate lua numarul natural N = abc + bea + cab , stiind ca
a, b si ¢ sunt cifre distincte.
5p | 3. Un turist a parcurs un traseu in trei zile. In prima zi turistul a parcurs 40% din lungimea traseului, in

o 5 .. . . .. N L
a doua zi turistul a parcurs P din distanta rdmasa de parcurs dupa prima zi, iar in a treia zi restul de

3 km . Calculati lungimea traseului parcurs in cele trei zile.
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4. Se considera numerele reale a—[—+ 2 3 j'— si b= 102 3\/_
NN TN TN \/202 2

Sp | a) Ardtatica a = 2\/5 .
5p | b) Calculati (a+b)|a—b|.

5p | 5. Se considerd expresia E(x)=x(3x— 2)2 - Z(x2 —~ 2x)(3x -2)+ x(x2 —4dx+ 4) , unde x este numair
real. Aratati ca, pentru orice numar real a, E(—a)+E(a)=0.

SUBIECTUL al IIl-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)

1. in Figura 2 este reprezentat un dreptunghi ABCD cu AB = 10v2cm, BC =20cm. Se considerd
punctul E , mijlocul laturii BC sipunctul F situat pe segmentul AE , astfel incat BF 1 AE .
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Figura 2

5p | a) Aratati ca aria dreptunghiului ABCD este egala cu 20042 cm?.

Sp | b) Aratati ca lungimea segmentului EF este egald cu cm

5p | ¢) Demonstrati ca punctele B, F si D sunt coliniare.
2. In Figura 3 este reprezentat un tetraedru ABCD cu AB=AC = AD =10 cm. Triunghiul BCD
este echilateral, are perimetrul egal cu 30 cm, iar punctele M si N sunt mijloacele segmentelor

BC , respectiv AD .
A

G
Figura 3
5p | a) Aratati cd perimetrul triunghiului ABC este egal cu 30 cm .

5p | b) Demonstrati cd, daca P este mijlocul segmentului BD, atunci dreapta MP este paraleld cu
planul (ACD).

5p | ©) Demonstrati cd unghiul dreptelor AB si MN are masura egala cu 45°.
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